

# 姚家镇表彰奖励中招高招优秀生

本报讯 百年大计,教育为本。8月20日上午,姚家镇召开2017年度中招高招优秀生表彰会。镇党委书记周国富,镇党委副书记、镇长郝宏彬,镇工会主席刘伟一,镇中心校校长曹胜利,以及各村支部书记、优秀学生及学生家长、教师代表等200余人参加了会议。

表彰会上刘伟一宣读《关于对2017年姚家镇中招高招成绩优秀生表彰奖励的决定》,对优秀学生代表进行颁奖表彰。

郝宏彬对获奖同学表示祝福,并希望他们学会做到“三个感恩”,感恩国

家和社会,感恩家乡和母校,感恩父母。周国富在会上要求村干部从实际出发,支持学校教育,树立远大目标,希望受奖励的学生珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,迈进大学校门后,更加坚定信念,积极进取,做一名优秀出色的大学生。

徐家村的段梦瑶今年被郑州大学录取,获得了3000元的奖励。她说,感谢父母和学校,也感谢政府对她的奖励,并表示以后会更加努力学习更多的知识,交更多的朋友,非常期待大学开学。

胡雪岩今年以576分被中国矿业大

学录取,同样也获得了3000元的奖励。他说,自己平时不爱说话,但觉得要用实际行动报答父母的养育之恩。“我会努力学好专业,将来为家乡多做贡献,贡献自己的力量”。对于儿子考出好成绩又受到镇政府表彰,胡雪岩的父亲打心底里高兴。

据了解,今年的表彰是姚家镇历年人数最多的一年,共表彰101名同学,本科一批25人,本科二批75人,高中1人,共计发放奖金228000元。其中,许少峰同学以全县第一名的成绩考入中牟县第一高级中学宏志班,奖励3000元。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 耿晖 艳芳

## 刘集镇举行2017年“金秋助学助飞梦想”活动

本报讯 近日,刘集镇举行2017年“金秋助学 助飞梦想”活动,对辖区马俊钢等60名学生资助金额20.8万元。

据了解,刘集镇开展“金秋助学”活动迄今已经4年,作为刘集镇党委、镇政府实施“民生工程”和关爱行动的一项重要内容,体现了镇党委、镇政府关注民生、惠泽民生的执政理念,使受助者感受到了刘集镇大家庭的温暖。

刘集镇党委副书记、镇长李恒表示,刘集镇举行资助仪式,既是对该镇高考学子的资助,也是对学子们的一种鼓励,希望学子们珍惜大学的美好时光,珍惜求学的机会,珍惜家乡父老的爱,使自己学有所成,成为社会有用之才。 记者 张朝晖

## 青年路街道7年奖优秀生150万元

本报讯 中牟县青年路街道办事处近日对今年考入本科、高中的优秀学子进行奖励,这是自2010年办事处成立后第七次对中招高招上榜生进行奖励,奖励累计突破150万元。

据了解,青年路街道农村籍子女考上一本的有20名,每人奖励5000元;考入二本的36名,每人奖励3500元;中考考入全县前200名的优秀生3名,每人奖励2000元;考入普通高中的优秀学生有70名,每人奖励1200元。

据悉,2010年至今,青年路街道共为490名考入高中的学生发放奖励金506100元,为334名考入二本以上院校的学生发放奖励金1058500元,为辖区内学子的学业助力成长。  
记者 张朝晖

## 中牟县人民医院举办2017职工子女高考奖励座谈会

本报讯 8月16日上午,中牟县人民医院举办2017职工子女高考奖励座谈会,对今年考上二本及以上高校的职工子女予以奖励。

据医院相关负责人李海荣介绍,今年高招医院职工子女成绩喜人,共有11名职工子女考入二本以上的院校,其中考入一本院校6人,考入二本院校5人。

医院每年对高考优秀职工子女进行奖励,体现了医院对职工及其子女的爱之关怀,让职工感受到来自医院这个大家庭的温暖。

荣获奖励的同学纷纷表态,感谢医院领导的关怀,感谢父母的辛苦与付出,今后会不断努力,在新的人生征途上奋发图强,拼搏不息。院长白金娥为即将踏入新起点、开启新的人生篇章的各位大学生送上祝福和希冀。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘慧娇

## “小酱菜、大爱心” 中牟县裕康酱菜厂奉献爱心又有“大动作”



本报讯 8月22日上午,中牟县裕康酱菜厂“三喜临门”,“中牟县裕康酱菜厂慈善基金签约、慈善志愿者工作站授牌暨“金秋助学”贫困大学生助学金发放仪式”同期举行。

仪式上,中牟县裕康酱菜厂总经理朱肖云现场向中牟县慈善总会捐赠20万元,在中牟县慈善总会设立“中牟县裕康酱菜厂”慈善基金,用于中牟县辖区内开展各类慈善救助活动。



朱肖云说:“奉献爱心不仅仅局限于捐款,我们还要通过行动来感染更多的人加入到慈善队伍中,让更多的人了解慈善、参与慈善。希望通过建立慈善志愿者工作站让更多的‘裕康人’做志愿者,搞志愿活动,把裕康酱菜厂的爱心播撒得更广、更远。”随后中牟县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟为中牟县裕康酱菜厂慈善志愿者工作站授牌、授旗。

紧接着,朱肖云再次慷慨解囊,拿出15万元,用于救助30名贫困大学生,希望能圆他们的大学梦。并为每名大学生发放了一张“跟踪帮扶卡”,希望通过这张卡片,建立起与贫困生的长期联系及反馈,对于将来依然有困难的大学生实施长期资助。她说:“酱菜厂能有今天的规模,是政府和家乡的父老支持的结果,虽然酱菜厂不算大企业,但是小酱菜大爱心,能够力所能及地帮助家乡的寒门学子圆大学梦,是我和我们厂全体员工的荣幸和自豪。”

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 李斌 张鹏倩 王新托 文/图

## 最美村民陶小民: 爱心助学 十年不辍



本报讯 8月22日上午10时,由中牟县狼城岗镇北韦村农民陶小民组织发起的“金秋助学”活动在该镇北韦村小学举办。本次活动共资助3个研究生、11个本科生、12个高中生,资助金额共1万元。

据了解,自2008年以来,北韦村小学每年都会举办民间金秋助学活动,今年已是第10个年头,一些企业、单位、个人也加入到他的助学行动中。10年来陶小民资助的学生共247人次,共捐出10万元(每年1万元)。

今年47岁的陶小民2008年开始资助村里考上大学和高中的学生。“俺小时候没钱上学,长大自修读了大专,懂

得知识的重要。想尽自己的力量,让村里的孩子都能得到教育,让村里多出人才,出好人才,出尖端人才。”陶小民说。

今年19岁的张树尧3年前考入高中时就获得了陶小民的助学资金,今天他作为大一新生,再一次获得了助学资金。“小民哥不是我们村最有钱的那个人,但他是我们村最有爱心的那一个。感谢小民哥对我们这些学生的鼓励,等我以后有能力了一定加入小民哥的资助队伍,鼓励更多家乡学子走出农村,成为社会栋梁。”张树尧说。

北韦村村主任韦深义说:“陶小民十年来坚持资助学生上学,他的精神是值得我们很多人学习的。举办助学活



动不仅仅是对考上学的学生的激励,也是给村里那些还在上小学、初中的孩子们树立了榜样。我们会把这样的助学活动像接力棒一样,一直传承下去。”  
中牟时报 谢鹏飞 实习生 胡宇坤 文/图